



Дорожня карта учасника НМТ-2024

Ваш мозок може абсолютно все. Потрібно лише переконати себе в цьому.

Robert Toru Kiyosaki

Шановні вступники!



Вступні іспити до закладів вищої освіти у 2024 році відбудуться у вигляді **національного мультипредметного тесту (НМТ)**. Відповідний законопроект ухвалений Верховною Радою 08 листопада.

Парламент підтримав законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року» № 10092, який унормовує проведення вступних іспитів у 2024 році для вступу на освітній ступінь бакалавр.

НМТ-2024



включатиме три обов'язкові предмети

УКРАЇНСЬКА
МОВА

МАТЕМАТИКА

ІСТОРІЯ
УКРАЇНИ

НМТ-2024

включатиме четвертий предмет на вибір вступника



фізика



хімія



біологія



іноземна мова
(англійська,
німецька,
французька,
іспанська)



географія



українська
література

Предмет за вибором вступник зазначатиме під час реєстрації для участі в НМТ.

НМТ-2024

Вибір обов'язкових предметів не випадковий. **Українська мова** є необхідним іспитом для вступу на будь-яку спеціальність в Україні, адже знання державної мови потрібне всім громадянам і є однією з умов для здобуття вищої освіти.



НМТ-2024



Математика демонструє аналітичне й логічне мислення вступників — навички, необхідні для подальшого навчання у ЗВО.

Історію України вступники минулих років найчастіше обирали серед інших предметів, адже результати цього іспиту можна використати для різних суспільно-гуманітарних або технічних спеціальностей. Знання з **історії України** формують уміння критично мислити, будувати й оцінювати причинно-наслідкові зв'язки, а також не піддаватися маніпуляціям та фейкам.

НМТ-2024



Тестування буде проходити в один день і триватиме 4 години.

НМТ відбуватиметься в спеціально обладнаних комп'ютерних аудиторіях закладів освіти – тимчасових екзаменаційних центрах, створених у населених пунктах як в Україні, так і за її межами.

Національний мультитест за кордоном буде проведено так само, як і в Україні, тобто в спеціально обладнаних комп'ютерних центрах, де з учасниками працюватимуть україномовні педагоги, навчені українськими експертами.

Провести тестування планується в таких країнах:
<https://osvita.ua/test/advice/86655/>



На виконання завдань з кожного предмета учасники матимуть по 60 хвилин.

Усі 4 тестування вступники складатимуть протягом одного дня у два блоки по 120 хвилин (2 предмети) з перервою між ними.

У 2024 році така модель **НМТ** є найбільш прийнятною, адже враховує безпекову ситуацію. Так учасникам, яким потрібно подолати значну відстань до пункту тестування, потрібно буде лише один раз з'явитися до екзаменаційного центру.

НМТ-2024

Структуру **національного мультипредметного тесту** у 2024 році змінювати не планують. Завдання **НМТ** укладаються за програмами, затвердженими у 2018 та 2019 роках https://osvita.ua/test/program_zno/

У межах підготовки до **НМТ** пробне тестування не проводитимуть. Проте Український центр оцінювання якості освіти має вчасно проінформувати учасників про специфіку тестування, зокрема оприлюднити демонстраційні варіанти тестів.



НМТ-2024

Як і минулого року, передбачено проведення двох сесій **НМТ**: основної та додаткової. У додатковій сесії тестування зможуть узяти участь ті вступники, які з поважних причин не пройшли тестування під час основної сесії. Кожна категорія вступників, що претендують на участь у додатковій сесії, має підготувати необхідні документи <https://testportal.gov.ua/dodsession/>





Конкурсний відбір до закладів вищої освіти буде здійснюватися за результатами ЗНО 2021 року або **НМТ 2022–2024** років (вступних випробувань, проведених з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного оцінювання) та творчого конкурсу (конкурсу фізичних здібностей) у передбачених законодавством випадках.

НМТ-2024



НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ РОЗВИТКУ ОСВІТИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Для того щоб ви могли впевнено впоратися з національним мультипредметним тестом у напруженій обстановці **НМТ**, почніть готуватися до комп'ютерного тестування заздалегідь. Впоратися з непростим випробовуванням, вам допоможуть висококваліфіковані викладачі кафедри базових та спеціальних дисциплін **Навчально-наукового інституту розвитку освіти**
<http://iro.nau.edu.ua>

Про що варто пам'ятати під час проходження НМТ

- Щоб психологічно налаштуватися на тест уже під час проходження, рекомендуємо починати з найлегших завдань. Зосередження на завданнях, відповіді на які ви знаєте, одразу заспокоїть.
- Якщо під час НМТ ви усвідомили, що чогось не знаєте або не пам'ятаєте чи не можете розв'язати, не панікуйте. Якщо все ж таки паніка накриває, робить вправи: потрібно глибоко подихати, випити води, «заземлитися». Можна подивитися ще раз на довідкові матеріали, насправді там дуже багато підказок.

Про що варто пам'ятати під час проходження НМТ

- Уважно перевіряйте розв'язання завдань з математики та фізики, адже можна припуститися помилки, написавши не ту цифру або знак, застосувавши неправильну формулу.
- Оскільки НМТ складатиметься одразу з чотирьох предметів, варто робити короткі перерви перед тим, як починати виконувати завдання наступного блоку. Це допоможе перемкнутися.
- Не варто відкидати фактор удачі. Потрібно позначити усі відповіді, адже завжди є шанс вгадати.

НМТ-2024



Шановні вступники, звертаємо вашу увагу, на те, що **Правила прийому на 2024 р.** будуть оприлюднені після затвердження Міністерством освіти та науки України Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році. Слідкуйте за оновленнями!



ЩАСТИ НА НМТ – 2024!

Бажаємо успішного складання НМТ і неодмінного вступу до омріяного закладу вищої освіти!

